## 艺术设计学院新教师实验室 安全知识培训会

(艺术设计学院 通讯) 艺术设计学院 2022 年 10 月 26 日 12:40 在艺术楼 309 室组织新教师学习实验室使用安全知识培训会,本次培训会由我院何治国副院长主持。

何治国副院长对本次培训的目的、意义进行了简要说明,强调实验室安全应用的重要性,一是实验室安全有利于维护校园、社会和谐稳定;二是实验室安全有利于确保人身、财产安全;三是实验室安全有利于有序推进实验教学,完成专业人才培养目标,希望大家要高度重视本次实验室应用安全培训会内容,决不能麻痹大意,本着对自己、对他人、对学校、对社会负责的态度认真学习。



何治国副院长讲解现场

接下来何治国副院长按照《江西服装学院实验室安全手册》内容进行了详细解读,重点谈到,所有新老师使用实验室前必须参加学校组织的实验室安全考试,成绩必须在95分以上才能进入实验室上课;所有新教师进入实验室必须了解实验室设备操作流程,特别是重大仪器设备;所有新教师在使用实验室前,对实验室环境必须了解,特别

是电源总闸的具体位置,灭火器陈放点等;所有新教师在使用实验室后组织学生必须整理实验室卫生,保持实验室桌椅板凳、仪器设备干净整洁;所有新教师在使用实验室后必须清点实验设备,关门、关窗,断水断电。



全体新教师实验室安全学习现场

最后,何治国副院长祝新老师实验室安全学习愉快,安全考试顺 利通过,成为一位合格的实验实训教师。

本次培训会帮助了新教师了解实验室应用相关安全知识,提高了新教师的安全防范意识,提升了实验室的安全系数,为建设"平安校园、和谐校园"创造了条件。

艺术设计学院 2022 年 10 月 28 日